Huka while

[Mukn while (“noka’”) O3BOJISIET BBIIOJIHUTH OJHY U TY K€ IIOCIEA0BATEIbHOCTD AEUCTBUM,
10K [IPOBEPSEMOE YCIOBHE UCTUHHO. Y CJIOBHE 3aMChIBACTCS /10 TeJa LUK U IPOBEpseTCs 10
BBIINOJIHEHM Teja ukia. Kak nmpaBuiio, HUKI while UCHOIB3YETCS, KOI1a HEBO3MOXKHO
OINPEAEIUTh TOYHOE 3HAaYEHUE KOJIMYECTBA IPOXOI0B UCIIOJIHEHUS [IUKJIA.

CuHTakcHc HUKIA while B IPOCTEHIIEM CIy4yae BBIMISIUT TaK:

while ycioBme:
OJIOK MHCTPYKLUN

HpI/I BBIIIOJIHEHUH ITUKJIA while CHa4ala IIPOBEPSICTCA YCIOBUE. Ecnu ono JIOXXHO, TO
BBITIOJITHCHHE HUKJIA IIPEKPAITACTCA U YIIPABJIICHUE IIEPCAACTCA HAa CICAYIOITYI0O HHCTPYKIHUIO
IocJIe Tena IMKia while. Ecnu YCJIOBHUEC UCTHUHHO, TO BBIMIOJIHACTCA HHCTPYKIUA, ITOCJIC YCTO
YCJIOBUC ITPOBEPACTCA CHOBA U CHOBA BBIIIOJIHACTCA MHCTPYKI M. Tak MpoaO0IKACTCA 40 TEX
Iop, 1okKa yCJIOBHC 6y,I[eT nctuaHoO. Kak Tonpko YCJIOBUEC CTAHET JIOKHO, pa60Ta OUKIa
3aBCPUIUTCA U YIIPABJIICHUEC IICPCAACTCA CHCHYIOIHGﬁ HWHCTPYKIUU ITOCIIC HUKIJIA.

Hanpuwmep, cienytonuii pparMeHT nporpaMMbl HarleyaTaeT Ha KpaH KBaJIpaThl BCEX IEIIbIX
ypcesa ot 1 1o 10. BuaHo, 9T0 MK while MOMKET 3aMEHATh IIUKJI for ... in range(...).

i=1

while i <= 10:
print (i)
i4+=1

B sToM npumepe nepeMeHHast i BHyTpu 1ukia usmensercs ot 1 1o 10. Takas nepemenHas,
3HaUYEHUE KOTOPON MEHSETCS C KayKIbIM HOBBIM ITPOXOJOM LIMKJIA, HA3bIBAETCS CYETUUKOM.
3aMeTHM, 4TO MOCIIE BBIIOJHEHUS 3TOro parMeHTa 3HaueHHe NEPEMEHHO i OyAeT paBHO 11,
MOCKOJIbKY MIMEHHO IIPU i==11 YCJIOBHE i<=10 BIEPBbIC EPECTAHET BBIOJHATHCS.

Bort emte oguH npuMep UCIIONIBb30BaHMSI IUKIIA while JIJIS ONpeAeTIeHHs KoluyecTBa udp
HaTypaJbHOI'O YKCJIA n!

n = int (input())
length = 0
while n > 0:
n //= 10
length +=1

B aTom mukite Mer 0TOpackIBaeM 1o OJHOH IUQpPE YKCia, HAYWHAS C KOHIIA, YTO SKBUBAJICHTHO
HeJIourcaeHHOMY JeneHuto Ha 10 (n //= 10), Ipu 3TOM CUMTAeM B IEPEMEHHOM length,

CKOJIBKO pa3 3TO OBLIO CICIaHO.

B si3pike [IuToH ecTh 1 APYyroit crocod peuieHus 3Tol 3a1auu: length = len(str(i)).



